

Center Sundhed

Hobrovej 110 | 9530 Støvring
Telefon 99 88 99 88
raadhus@rebild.dk | www.rebild.dk

Journalnr: 18.15.30-A08-7542-12
Ref.: Mads Rasmussen
Telefon: 99887712
E-mail: mara@rebild.dk

Dato: 26-11-19

Referat Fritidsrådsmøde d 26-11-19

Møde: Fritidsrådsmøde
Tid: 26-11-19 kl 17-19
Sted: Terndrup kro
Mødeleder: Henrik Nyrup
Referent: Mads Rasmussen (Udviklingskonsulent Idræt og Fritid)
Tilstede: Mads Rasmussen, Henrik Nyrup, Carsten Mikkelsen, Jens Enggaard, Svend Hørsman, Henrik Christensen, Helge Søgaard,

Bjarne Kjær og Flemming Knudsen var forhindret i at deltage

1. Godkendelse af dagsorden
Godkendt
2. Siden sidst (ved Henrik Nyrup)
 1. Intet nyt
3. Nyt fra forvaltningen vedr. budget
 1. DGI-samarbejde bliver i første omgang ikke til noget. Men der arbejdes videre på at finde en løsning evt. med Udvalgets egne midler
 2. Boblberg.dk er afmeldt
 1. Fritidsrådet vil gerne anbefale Udvalget at finde penge til Boblberg.dk inden for eget rådighed.
 3. 250.000kr er afsat til Sortebakkehallens ude miljø
 4. 10 mio. kr. er afsat i 2022 og 2023 til at udvikle MeNaTeket
 5. 7 mio. kr. er afsat i 2021 til udvikling af Haverslevhallen
 6. 1.9 mio kr. er afsat i 2021 til at udvikling af Aarestrup multihus

4. Drøftelse og revidering af forretningsorden

1. Der rejses spørgsmål om den kommende Fritidspolitik. Hvad er tidsplanen og hvornår vil den komme i høring. Mads Rasmussen vil vende tilbage til rådet med nærmere information om dette.
2. Rådet har været i proces med revidering af forretningsorden tidligere. Der er tidligere blevet sendt materiale rundt til Rådet vedr. hvordan andre kommuner har grebet processen an og hvordan andre Råds forretningsorden ser ud.
3. Der nedsættes et udvalg som arbejder videre med revideringen af Fritidsrådets forretningsorden. Forretningsordensudvalget vil til næste møde i marts have et udkast klar med punkter til forretningsordenen som bør revideres.
 1. Forretningsordensudvalget består af:
 1. Svend Hørsman
 2. Henrik Nyrup
 3. (Mads Rasmussen støtter gerne hvor han kan)

5. Vurdering og bevilling/afslag af ansøgere til udviklingspuljen

1. Tidligere ansøgning fra IK Sylvia Nørager Esport tages op igen og det besluttes at bevillige 10.000kr til foreningens projekt (indkøb af PC'er)

Ansøger - November 2019	Cvr. Nummer	Projekt	Budget kr.	Søger om kr.	Beslutning	Begrundelse
IK Sylvia Nørager Esport		PC'er til opstart	20.000	10.000	10.000	
Sortebakkens gymnastikforening		Førstehjælpskursus	12.180	22.500	0	
Skørping Rideklub		Elevhest	33.000	30.000	0	Ikke nyskabende
Aarestrup Gymnastik- & Idrætsforening – Aarestrup Rideklub		Ridesti	20.000	15.000	0	Ikke nyskabende. Det opfordres til at kontakte Center Plan Byg, Vej eller Landsbyrådet.
A'kastin – Rollespilsforening		Sommerscenarie 2020	22.000	10.000	0	Det fremgår ikke tydeligt ud fra ansøgningen hvad der søges til og hvad budget indeholder.
Blenstrup Gymnastikforening		Månedlige events	2.000	2.000	2.000	
Bælumhallen		Aktivitetsmateriale til senioridræt	34.246	15000	15.000	

					0	Der er tale om lokaleopgradering som ligger uden for puljens formål
Terndrup IC		Spejl	32.000	30.000		
Sportsrideklubben Himmerland		Fællestur til ride-stævne i Herning	10.000	6.000	0	Projektet ligger uden for puljens formål
					0	Der er ingen egenfinansiering og rådet har støttet foreningen før
Coding Pirates		Lego-robotter	12.475	12.475		
Stubhusrevyen Støvring		iPad mm.	8.000	5.000	0	
					10.000	Rådet ønsker at støtte udstyr til projektet men vil ikke støtte uddannelse.
Støvring Håndbold		Udstyr og uddannelse til Håndboldfitness	20.000	12.000		
Det Danske Spejderkorps, Støvring		Aktivitetsbane	77.300	50.000	25.000	
I alt			303.201	219.975	62.000	

6. Mødekalender 2020

1. Torsdag d 19. marts 2020, kl 17 i Skørping IC
2. Generalforsamling: Mandag d 11. maj 2020 kl 17 i Skørping IC

7. Eventuelt

8. Næste møde

1. Torsdag d 19. marts 2020, kl 17 i Skørping IC